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ATA DA

ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas do dia  dezenove   de agosto  de dois mil e vinte   e cinco,
estiveram presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor
Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, José Ruimar Diniz Raposo, Manoel Max
Diniz da Silva, Levi Coelho Marinho, Teodoro Carvalho Barros, Manoel Pereira
Sousa,   Filipe da Silva  Souza,  Valeria  Noleto  Xavier  de Oliveira  Pinheiro,
Karoline Rodrigues Costa: Vereadores Ausentes: Erinaldo Lopes dos Santos,
Cristiano dos Santos Lima. Com número legal e sob a proteção de Deus, e sob
a presidência do Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após Verificar o
quórum   regimental deu por instalado a presente sessão, em seguida iniciou a
discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que em seguida foi aprovada
por unanimidade. Posteriormente a vereadora Karoline Rodrigues Costa fez a
leitura Bíblica em Salmos 43 ver. 1 ao 3. Pequeno Expediente: Constou da
apresentação  e  leituras  das  seguintes  matérias:  Indicação  Legislativa
nº68/2025  de  autoria  do  vereador  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis  indica:  A
aquisição  de  equipamento  RTK  Real  Time  Kindematic  para  fins  de
georreferenciamento  de  pequenas  propriedades  Rurais  do  Município.
Indicação Legislativa de nº69/2025 de autoria do vereador Leonel Sigmar
Sousa  Reis  que  indica:  A  aquisição  de  um  aparelho  de  ultrassonografia,
Parecer Prévio TCE/MA nº703/2023 referente a Prestação   de Contas
Anual do Governo Municipal de Sitio Novo/MA, sob a responsabilidade
do Senhor Antônio Coelho Rodrigues, relativa ao  exercício financeiro
de 2021, e  Projeto de Lei de nº 13. /2023 Autoriza o Município de Sitio
Novo-MA,  a  participar  do Consorcio  dos  Municípios  do Sul  do  Maranhão-
CONSULMAR,  e  da  outras  providências.  Grande  Expediente:  O  senhor
presidente saudou a presença dos nobres vereadores, funcionários da casa,
desejou uma semana abençoada a todos e em seguida  deixou seus sentimentos
à família do senhor Wilame Lopes, um homem que contribuiu muito para o
esporte de Sitio Novo, em seguida conduziu o uso da palavra ao vereador
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Teodoro Carvalho Barros que deixou seus sentimentos aos familiares do
senhor Wilame Lopes, morador do Bairro Vila Nova, esposo de sua tia Branca,
mencionou que o seu Wiliam era uma pessoa que amava esporte, também era
funcionário público, foi nomeado delegado do município por vários anos, época
em  que para exercer o cargo era feito através de  nomeação. O vereador José
Ruimar Diniz  Raposo informou que  na  última  segunda-feira  dia  dezoito
esteve em reunião com o chefe do executivo, juntamente com os vereadores
para  tratar  sobre  alguns  assuntos  de  interesse  do  município.  Em seguida
direcionou se ao líder de governo, vereador Levi Marinho manifestando alegria
em ver que sua rua foi totalmente higienizada, e em seguida parabenizou a
equipe que executou o excelente trabalho. O vereador Levi Coelho Marinho
manifestou sentimentos a família do Senhor Wilame Lopes, uma pessoa que
era ativo nas atividades do município, um grande desportista, uma pessoa que
era muito ligado ao esporte, pediu que Deus possa está iluminado sua família
nesse  momento  de  profunda  dor.  E  quanto  a  reunião  que  esteve  com o
executivo, afirmou que foi uma reunião muito produtiva. E quanto a limpeza na
saída para Amarante, a mesma será feita na próxima quarta -feira dia 20 do
corrente mês. Em ato Continuo: O vereador Jose Ruimar Diniz Raposo fez
um requerimento verbal sobre o Projeto de Lei de nº13/2025, referente ao
Consorcio Multifinalitario do Sul do Maranhão- Consulmar, e dá outras
providencias. Para que o citado projeto fosse incluído na pauta do dia, e para
que  fosse  discutido  e  votado  em  turno  único,  devido  sua  urgência  e
importância  para  o  município.  Em  seguida  passou  o  uso  da  palavra  ao
presidente Leonel Sigmar Sousa Reis  que colocou o requerimento verbal do
vereador José Ruimar Diniz Raposo em discussão e votação, e que em seguida
foi  aprovado  por  unanimidade.  Ordem  do  Dia:  Nos  termos  regimentais
colocou em discursão e votação as seguintes matérias: Indicação Legislativa
nº68/2025, Indicação Legislativa de nº69/2025 que foram aprovadas por
unanimidade. Subsequente foi encaminhado para as devidas comissões para
analise  e  parecer  das  comissões  o  Parecer Prévio TCE/MA nº703/2023
referente a Prestação   de Contas Anual do Governo Municipal de Sitio
Novo/MA, sob a responsabilidade do Senhor Antônio Coelho Rodrigues,
relativa ao  exercício financeiro de 2021. Em seguida a aprovação em
Turno Único e por unanimidade  o Projeto de Lei de nº 13. /2023. E nada
mais havendo a abordar, o Senhor Presidente   Leonel Sigmar Sousa Reis,
declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da
Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa
assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS   DEZENOVE   DIAS
DO MÊS DE AGOSTO DE   DOIS MIL E VINTE E CINCO.
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